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Január 21-én, a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett program 
keretében avatták föl a Dózsa Művelődési Ház új internet termét. A 
nemzeti színű szalagot Barna Andor alpolgármester vágta át, aki rö-
vid avatóbeszédében elmondta, Magyarország, a világ az internetes 
társadalom kiépítésének korát éli. Tetszik vagy sem, nem lehet elke-
rülni a kihívásokat, részt kell venni a XXI. század diktálta változások-
ban. Fontos az új szolgáltatás, mert hozzájárul ahhoz a törekvéshez, 
hogy mindenki hozzáférhessen a világhálóhoz. Az igényes, kulturált 
környezetben kialakított teremben két személyi számítógép található, 
melyeket a portán – fényképes igazolvány ellenében – igényelhető 
mágneskártya segítségével lehet 60 percen át ingyen használni. Kü-
lön térítésért (30 Ft/lap) nyomtatásra is van lehetőség. A szolgáltatás 
megvalósulásához a Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési Ta-
nács, Barna Andor alpolgármester, Veressné Bakó Ilona és Andó Mik-
lós önkormányzati képviselők járultak hozzá.       Dudás László

Internet terem nyílt a Dózsában Záróvizsga a Karda Bea Énekstúdióban

A KARDA BEA ÉNEKSTÚDIÓ december 22-én tartotta 
harmadik negyedéves ünnepi záróvizsga előadá-
sát a Dózsa Művelődési Házban. A gálán föllépett 
a két művész-oktató, Karda Bea és Garai Judit, va-
lamint a stúdió tehetséges tanítványai. Bő egy éve, 
2004 szeptemberében alakult meg a stúdió, mely 
felhívást intézett 10 és 50 év között a tehetséges, 
szereplési vágyat érző emberekhez. Az iskola célja 
egyrészt az emberek életének színesebbé tétele, 
ahol a hangképzést,a színpadi mozgást,a különfé-
le zenei műfajok (musical, sláger, pop, könnyűze-

ne) előadásmódok tanulását és előadását helyezi 
előtérbe. D. L.

A Rákosmenti Kisállat Tenyész-
tők hagyományos – immáron 13. 
– Országos Kisállat-Kiállítása a 

Kisállat-kiállítás az RTK sportcsarnokában
megszokottól eltérő időpontban és helyszínen került megrendezésre. 
A hagyomány szerint ősszel, az Újlak Utcai Általános Iskolában került 
volna sor az eseményre, azonban a madárinfluenzával – amit egy
szervező „média influenzának” nevezett némi malíciával –  kapcso-

latos baljós hírek miatt kis híján veszélybe 
került a sorozat folytatódása. Végül kis ké-
séssel, idén január 14-15-én – az ország-
ban harmadikként -- tartották meg az RTK 

sportcsarnokában a kiállítást, de sajnos a baromfitenyész-
tők mellőzésével. (A kotkodácsoló jószágokat ezért mind-
össze Babusa János szobrászművész – nem mellesleg 

a Rákosmenti Kisállat Tenyésztő 
Egyesület közelmúltban megvá-
lasztott új elnöke – kőbefaragott 

tyúkja, és a Perjési Réka által tolmácsolt Pe-
tőfi örökzöld, az Anyám tyúkja című vers kép-
viselte…) Az egybegyűlteket Hoffmann Atti-
la polgármester és Devánszkiné dr. Molnár 
Katalin országgyűlési képviselő köszöntötte 
rövid beszéddel, illetve Mecseki Hargita egy 
népdal eléneklésével. Végül tehát fokozott 
egészségügyi ellenőrzés mellett – ennek ré-

szeként például há-
rom állatorvos folya-
matosan jelen volt a 
program idején – ga-
lambokat, nyulakat, 
kisrágcsálókat, dísz-
madarakat lehetet 
látni két napon át a 
sportcsarnokban.

Dudás László

JÓTÉKONYSÁGI KONCERT A PATAKYBAN. Az Egressy 
Béni Nóta és Zenebarát Kör egykori jeles tagja, 
Kovács Lajos emlékére – és családja javára – ren-
deznek jótékonysági koncertet január 28-án 15 órai 
kezdettel a Pataky Művelődési Központban. A mű-
sorban fellép többek között Máté Otília, Tarnai Kiss 
László, zongorán közreműködik Farkas Judit, kísér 
Sánta Ferenc és zenekara. D. L.


